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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE 
DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTAS DE PREÇOS, REFERENTE AO PROCESSO 
LICITATÓRIO Nº 066/2023, MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS Nº 008/2023. 

 

OBJETO: contratação de serviço de consultoria especializada para adequação da 
Prefeitura Municipal de Vargem Bonita à Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD), 
conforme Termo de Referência constantes do Anexo “F” do Edital 

Ao dia vinte e um de julho de dois mil e vinte e três, às nove horas, na Sala de 
Licitações da Prefeitura Municipal de Vargem Bonita, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitações, sob a presidência do Senhor Luiz Fernando B. de Oliveira, 
membros o Senhor Ivan Roberto Galvan, Aldacir Salete da Silva de Oliveira e Senhor 
Enedir de Almeida Vieira. Com a finalidade de efetuar o recebimento e abertura dos 
envelopes de documentação e propostas de preços, referentes à Licitação em 
epígrafe.  

Credenciaram-se e protocolaram a documentação as licitantes empreasa ATHEN 
DATA ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA, empresa WAR SECURITY 
SERVIÇOS DE SEGURANÇA E PRIVACIDADE DE INFORMAÇÕES LTDA e a 
empresa B PRIVACY AND TECHNOLOGY LTDA, esteve presente os representantes 
da empresa WAR SECURITY SERVIÇOS DE SEGURANÇA E PRIVACIDADE DE 
INFORMAÇÕES LTDA Sra. THAIS DOS PRAZERES, e da empresa B PRIVACY 
AND TECHNOLOGY LTDA Sra. MARIA ALICE CASTAGNARO, da outra empresa 
nenhum representante esteve presente no ato de abertura da sessão.  

Aberta a sessão pública pelo presidente da Comissão, foram rubricados os Envelopes 
01 – Documentação de Habilitação e o Envelope 02 – Proposta apresentados pelas 
concorrentes, verificando-se que as licitantes protocolaram os envelopes dentro do 
prazo estipulado nos subitens 1.2 e 1.3 do edital.  

Após isso, procedeu-se à abertura dos Envelopes número 01 (um) – 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO, sendo que os documentos neles contidos 
foram conferidos, rubricados e numerados pelos membros da comissão, constatando-
se que: 

A empresa B PRIVACY AND TECHNOLOGY LTDA apresentou a documentação 
atendendo os requisitos previstos em edital. 

A empresa ATHEN DATA ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA apresentou a 
Atestado de Capacidade Técnica em nome da empresa, sendo que o requerido em 
edital é em nome do responsável técnico conforme item 5 linha i) do edital, as demais 
documentações apresentadas estão em conformidade com os requisitos do edital, 
dessa forma abre-se prazo paras as contra razões de 05 dias úteis. 
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A empresa WAR SECURITY SERVIÇOS DE SEGURANÇA E PRIVACIDADE DE 
INFORMAÇÕES LTDA apresentou Atestado de Capacidade Técnica em nome da 
empresa, sendo que o requerido em edital é em nome do responsável técnico 
conforme item 5 linha i) do edital, também não apresentou certificado com registro 
conforme o item 05 linha j.1 e linha j.2, as demais documentações estão em 
conformidade com os requisitos do edital, dessa forma abre-se prazo paras as contra 
razões de 05 dias úteis.  

Aberto a referida Diligência, abre-se o prazo sendo que não apresentado contra 
razões serão inabilitadas, apresentadas serão avaliadas e solicitadas parecer jurídico 
para julgamento e prosseguimento do certame. As contra razões poderão ser 
encaminhadas via e mail compras@vargembonita.sc.gov.br ou protocoladas no setor 
de licitações. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, com a presente Ata aprovada e 
assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitações e os representantes 
presentes. 

 

LUIZ FERNANDO BARBOSA DE OLIVEIRA 

Presidente da CPL 

IVAN ROBERTO GALVAN 

Membro da CPL 
 

ENEDIR DE ALMEIDA VIEIRA                                           ALDACIR SALETE DA 
SILVA DE OLIVEIRA 

Membro da CPL                                                                       Membro CPL    

  

 

REPRESENTANTES: 

 

THAIS DOS PRAZERES  

WAR SECURITY SERVIÇOS DE SEGURANÇA E PRIVACIDADE DE 
INFORMAÇÕES LTDA 

 
 

MARIA ALICE CASTAGNARO 
B PRIVACY AND TECHNOLOGY LTDA 
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